Messintentionen

Pfarrei St. Marien Sulzbach

Name, evtl. mit Adresse und Telefonnummer
Einwilligungserklärung zur Veröffentlichung: Hiermit willige ich ein, dass mein Name (ohne Anschrift) in Verbindung mit den unten aufgeführten Messintentionen ☐ im Pfarrbrief
im Internetauftritt der Pfarrei St. Marien und in der Gemeinde-App veröffentlicht werden darf. Mir ist bewusst, dass die Erklärung meines Einverständnisses völlig freiwillig und bis auf Widerruf gültig ist. Der Widerruf ist schriftlich an das Pfarrbüro zu richten oder dort zu Protokoll zu geben.
Ort, Datum Unterschrift
Wünsche (Datum, Kirche, Uhrzeit)
Intention
Wünsche (Datum, Kirche, Uhrzeit)
Intention
Wünsche (Datum, Kirche, Uhrzeit)
Intention
Wir versuchen, Ihre Wünsche so gut es geht zu berücksichtigen. Leider ist dies nicht immer möglich. Wir bitten um Ihr Verständnis.

Bitte legen Sie pro Intention 5 € als Mess-Stipendium bei.

Ihre Messintention(en) geben Sie bitte zusammen mit dem Stipendium von 5 € pro Eucharistiefeier ab

im Pfarramt persönlich bzw. im Postkasten oder in der Sakristei unserer Kirchen

Für darüber hinaus gehende Geldbeträge sind wir dankbar, die wir als Spende für unsere Pfarrkirche verwenden.

Regelmäßige Eucharistiefeiern in unserer Pfarrei

Sonntag 9.30 Uhr St. Marien

Dienstag 17:00 Uhr (W) - 18:00 Uhr (S)
(Im Wechsel: Spital, Krankenhaus, St. Anna, St. Hedwig)

Mittwoch 9:00 Uhr St. Marien

Donnerstag 16:00 Uhr Seniorenheime

Freitag 10:30 Uhr St. Barbara

Freitag 10:30 Uhr St. Barbara Samstag 17:00 Uhr (W) – 18:00 Uhr (S) St. Marien

Eucharistiefeiern während der Annabergfestwoche 2024

Sonntags um 9:30 Uhr und 11:30 Uhr Montag bis Freitag um 10:00 Uhr Dienstag, Donnerstag und Freitag um 19:00 Uhr Samstags um 18:00 Uhr

Kath. Pfarramt St. Marien Pfarrgasse 2 92237 Sulzbach-Rosenberg

Tel.: 09661/4641

E-Mail: st-marien.sul-ro@bistum-regensburg.de

www.st-marien-sulzbach.de

